

## ■ Soutěž Bud'te inspirací 2022

V letošním roce se konal po roční přestávce další ročník soutěže Bud'te inspirací. Tu vyhlašuje Královéhradecký kraj ve spolupráci s Centrem investic, rozvoje a inovací. Cílem soutěže je v rámci partnerství Regionální stálé konference (RSK) KHK a plnění její role ocenit regionální aktéry v Královéhradeckém kraji, kteří **přispívají svými inovativními projekty k rozvoji konceptu Chytrého regionu KHK**, tj. k zatraktivnění jeho území a zvýšení kvality života občanů Královéhradeckého kraje. Mohou tak být inspirací pro další projekty a regionální aktivity.



Královéhradecký kraj  
Chytrý region

Své projekty letos přihlásilo **15 subjektů z řad obcí, jejich organizací či místních akčních skupin a dobrovolných svazků obcí** z Královéhradeckého kraje. Vítěz byl vybrán na základě hodnocení členů Regionální stálé konference KHK, které se skládalo ze 4 kritérií: Inovativnost, Prospěšnost pro občany, Zapojení veřejnosti a Udržitelnost řešení. Navíc byla nově udělena i cena veřejnosti na základě online hlasování na webových stránkách soutěže, kterého se zúčastnilo více než 800 respondentů.

Vítězným projektem se stal „Online rezervační systém pro vstup do Adršpašských skal propojený s online nákupem parkovacího místa“, jehož přihlašovatelem byly Technické služby Adršpach.

Cenu veřejnosti získal projekt „Chytré a energeticky soběstačné veřejné osvětlení městyse Žernov“.



## Online rezervační systém pro vstup do Adršpašských skal propojený s online nákupem parkovacího místa (Technické služby Adršpach, s.r.o.)

Tento projekt již dva roky pomáhá řešit palčivý problém overturismu v jednom z nejnavštěvovanějších míst Královéhradeckého kraje. Návštěvníci této turisticky vyhledávané oblasti si mohou rezervovat místa k parkování i samotný vstup do Adršpašských skal předem z pohodlí svého domova a obec Adršpach tak má pod kontrolou rozvrstvení návštěvníků v čase a předchází tak negativním dopadům, jako jsou dopravní zácpy apod. Více o projektu se dozvíte v krátkém videu na [YOUTUBE](#).



## Chytré a energeticky soběstačné veřejné osvětlení v Žernově (Městys Žernov)



Projekt akcentuje momentální ožehavou situaci růstu cen energií a napomáhá obci stát se v oblasti energetiky více soběstačnou. V rámci řešení byly na obecní budovu instalovány fotovoltaické panely, které jsou využity pro provoz veřejného osvětlení. Veřejné osvětlení je v obci Žernov inovativní už několik let i v tom, že je ovládáno pomocí webového rozhraní na PC nebo mobilním telefonem. Více o projektu se dozvíte v krátkém videu na [YOUTUBE](#).



Přehled všech projektů přihlášených do soutěže „Bud'te inspirací 2022 – Inovativní projekt“ (řazeno abecedně)

Název projektu	Název nositele
4.0 DAY – Den pro rozvoj vztahu k technice	Místní akční skupina POHODA venkova, z.s.
Digitalizace destinace Krajina pod Sněžkou	Svazek obcí Východní Krkonoše
Chytré a energeticky soběstačné veřejné osvětlení v Žernově	Městys Žernov
Komunitní sociální práce na venkově	Hradecký venkov o.p.s.
Metropolitní optická síť Blešno	Obec Blešno
Odlehčovací služba – Honkova ulice	Statutární město Hradec Králové
Online rezervační systém pro vstup do Adršpašských skal propojený s online nákupem parkovacího místa	Technické služby Adršpach, s.r.o.
Patnáct zastavení utrpení a naděje	Městys Nový Hrádek
Podpora snižování produkce směsného komunálního odpadu a zlepšení funkčnosti odpadového systému města Police n. M.	Město Police nad Metují
Povídání o Evropské unii s integrací nových sousedů	Místní akční skupina Krkonoše, z.s.
Profesionalizace veřejné správy a zpracování strategických a koncepčních dokumentů	DSO Broumovsko
Proměny v naší škole	NAD ORLICÍ, o.p.s.
Příměstské tábory v regionu Náchodska	Místní akční skupina Stolové hory, z.s.
Společně za úsporou energií	Hradecký venkov o.p.s.
Tékáčko – Technologický klub Albrechtice nad Orlicí	NAD ORLICÍ, o.p.s. + RG Rycon, z.s.

Více o soutěži včetně kompletních výsledků se dozvíte na webu [www.chytryregion.cz](http://www.chytryregion.cz)



**Slavnostní vyhlášení** vítězných projektů se uskutečnilo 11. října 2022 v Hradci Králové v EA Congress Hotelu Aldis společně se soutěží Společnost přátelská k zaměstnávání osob 55+, která byla také jednou z kategorií Bud'te inspirací 2022.

Již nyní se plánuje další ročník soutěže s možným rozšířením portfolia soutěžních kategorií.



Pakt zaměstnanosti  
Královéhradeckého  
kraje

V rámci soutěže **Společnost přátelská k zaměstnávání osob 55+**, která je jednou z aktivit Paktu zaměstnanosti KHK, soutěžilo 18 zaměstnavatelů z podnikatelské i veřejné sféry ve 3 kategoriích. V kategorii společnost do 49 zaměstnavatelů zvítězily společnosti [INGTOP s.r.o.](http://INGTOP.s.r.o) a [INGTOP METAL s.r.o.](http://INGTOP METAL.s.r.o) V kategorii společnost do 249 zaměstnanců uspěla [SpofaDental a.s.](http://SpofaDental.a.s.), a v kategorii nad 250 zaměstnanců zabodovaly [Technické služby Hradec Králové](http://Technické služby Hradec Králové). Společnosti INGTOP a INGTOP METAL se zabývají výrobou, montáží a servisem plynových a chladicích zařízení a ventilací. Jičínská společnost SpofaDental a.s. je tradičním výrobcem nekovových dentálních materiálů. Technické služby Hradec Králové se kromě městské zeleně, komunikací, osvětlení nebo mobilníare starají také o psí útulek a areál hradeckého letiště.

Více o Ocenění Společnost přátelská k zaměstnávání osob 55+ se dozvíte na webu [www.zamestnanyregion.cz](http://www.zamestnanyregion.cz)